

■ Вести вузов

Профсоюзный комитет Белгородского госуниверситета готовит посылки для наших земляков, проходящих сейчас службу в рядах вооруженных сил. В акции «Посылка солдату» принимают участие и студенты вуза, и преподаватели, они же подсказывают адреса знакомых солдат-срочников.

Рад солдат посылке из дома

Что же можно положить в эту самую посылку? Все, что может пригодиться молодому бойцу: зубную пасту, мыло, носовые платки, расчески... Можно и десертом побаловать, только при условии, если продукты не скоропортящиеся: конфеты, печенье. К середине февраля профком укомплектует посылки, которые затем будут отправлены в воинские части Москвы и Подмосковья, Костромы, Пскова и других городов, где служат белгородцы.

Как рассказали профсоюзные активисты БелГУ, акция «Посылка солдату» проводится в университете уже четвертый год. И ежегодно полсотни солдат-срочников получают в феврале такой привет из родного города. Нужно ли говорить, как они рады и самой весточке, и подарку ко Дню защитника Отечества!

Н. ВОЛОДИНА.